

宇通客车、郑州国际陆港汽车口岸、一川创新物流园、滨河国际新城等79个重大项目,累计投资221亿元 经开区重点项目集中开工备受瞩目



3月26日上午,郑州经济技术开发区隆重举行2016年一季度重大项目集中开工暨郑州国际陆港进口汽车口岸开工仪式。市委有关领导,经开区党工委书记、管委会主任崔绍营,经开区党工委书记、管委会常务副主任史占勇等市、区领导与投资方代表及施工方代表共千余人参加开工仪式。
记者 王赛华 李佳露
通讯员 付文龙 文/图

数量多、额度大、种类全 多为“高大上”

这次开工项目共79个,累计投资221亿元。其中郑州宇通客车股份有限公司国家电动客车电控与安全工程技术研究中心等汽车及装备提升工程6个,总投资32.5亿元;河南中耀实业有限公司信息国际广场项目等创业创新载体建设工程4个,总投资12.5亿元;河南中原创新物流有限公司一川创新物流园项目等现代物流枢纽工程9个,总投资26.7亿元;郑州国际陆港汽车口岸项目等开放平台跨越工程2个,总投资51.6亿元;绿地集团海域澜庭项目等商品住宅开发工程3个,总投资58.6亿元;基础设施配套工程32个,总投资6.9亿元;社会民生保障工程3个,总投资16.5亿元;生态环境优化工程20个,总投资9.1亿元。

此次开工项目涉及基础设施、产业发展、民生及社会事业、房地产等多个领域,可谓“全面撒网,多点开花!”

突出重点,着力打造综合性国际化汽车城

郑州国际陆港汽车进口口岸项目占地面积142亩,总投资5.6亿元,计划今年6月30日前完成口岸整车检测线建设及验收,具备检测进口车辆条件,2017年年底口岸作业区完成建

设及验收,2018年完成汽车口岸整体区域的开发与建设,建成后分8个区域(掏箱装卸区、海关监管区、海关保税区、商检区、展示交易区、商务区、汽车配件展示交易区、改装保养维护

区),规划初期目标3万辆(2017年前),中期目标5万辆(2018年前),远期目标10万辆,形成集汽车物流、商贸、展示、服务于一体大型综合性国际化汽车城。

打造亮点,倾力建设现代化滨河新城

在2016年,滨河国际新城区域计划实施重点项目49个,总投资179亿元,年度计划投资46.1亿元,一季度集中开工的25个重点项目,总投资77.78亿元,年计划投资68.4亿元,其中中建(郑州)城市开发有限公司综合开发项目18个。总投资12.6亿元,年度计划投资2.6

亿元,包括车站路、经南十路、经南十四路、经开第十八大街等4条道路;十七大街中央水系桥、十八大街中央水系桥、十九大街中央水系桥等3座桥梁;荷湖及中心渠、蝶湖景观塔等2个水系景观工程;荷湖及中心渠、蝶湖一、二期、朝晟路、经南八路、经南十二路、经南十五路,第十

五大街、第十七大街等9个绿化工程。房地产开发项目7个,总投资154亿元,年度计划投资40.5亿元,包括郑州滨河置业有限公司创业大厦项目、绿地集团海域澜庭一、二、三号项目、海马(郑州)房地产有限公司滨海岸海项目、郑州风神房地产风神花园、风神西苑项目。

助力经济发展,提升综合实力

经开区党工委书记、管委会主任崔绍营表示,这些项目投资规模大、科技含量高,覆盖领域广、发展前景好,是经开区坚决贯彻落实市委、市政府提出的“坚持‘一个统揽’,强化‘两个引领’、构建‘十大

体系”战略要求的重要举措,对于经开区培育新兴产业体系,加快产业转型升级,增强经济发展动力,具有十分重要的带动作用。全区上下要将此次集中开工为契机,进一步增强服务意识、效率意识,在服务项

目建设上比能力、拼业绩,坚定不移地推进项目建设,形成项目铺天盖地、投资强劲拉动、社会全面发展的良好局面,为打造六星级产业集聚区升级版、在全市率先全面建成小康社会作出新的更大的贡献。



郑州国际陆港汽车口岸鸟瞰效果图



出口加工区大楼